



ОНП «АНАЛІТИКА СОЦІАЛЬНИХ ДАНИХ»

Підрозділ: кафедра соціології ФСП

Спеціальність: 054 Соціологія

Галузь знань: 05 Соціальні та поведінкові науки

Освітньо-наукова програма «Аналітика соціальних даних».

Ступінь: магістр

Кваліфікація: магістр з соціології

Термін навчання: 1 рік 9 місяців.

Форма навчання: очна.

ОНП «АНАЛІТИКА СОЦІАЛЬНИХ ДАНИХ»

Мета ОНП «Аналітика соціальних даних» полягає у підготовці висококваліфікованих фахівців (магістрів) з соціології, які демонструють наявність високорозвинутої соціологічної уяви й володіють сучасними теоріями, методологією та методами соціологічних досліджень, а також компетентностями у сфері багатовимірного аналізу соціальних даних, обробки та аналізу великих масивів кількісної і якісної інформації із застосуванням статистичного програмного забезпечення (ОСА, SPSS / PSPP), використання мов програмування R та Python в статистичних обчисленнях, роботи із відкритими джерелами даних (OSINT), візуалізації даних.

ОНП «АНАЛІТИКА СОЦІАЛЬНИХ ДАНИХ»

Особливістю (унікальністю) програми є здобуття професійних знань та навичок, що базуються на поєднанні соціологічних концепцій, методології та методів із найновішими здобутками наукової школи КПІ ім. Ігоря Сікорського у сфері аналізу даних. Програма заснована на досвіді впровадження кафедрою соціології освітньої програми «Врегулювання конфліктів та медіація», що була заснована у співпраці з Міністерством з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб і посольствами Великої Британії та Швейцарії, та здобутках Світового центру даних з геоінформатики та сталого розвитку КПІ ім. Ігоря Сікорського. Освітня програма буде робити значний внесок у розвиток компетентностей з експертного моделювання соціальних процесів.

ОНП «АНАЛІТИКА СОЦІАЛЬНИХ ДАНИХ»

ПЕРЕЛІК НОРМАТИВНИХ ДИСЦИПЛІН

ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ

Інтелектуальна власність в науково-дослідній сфері

Педагогіка вищої школи

Соціальний вимір сталого розвитку

Лідерство та антикризовий менеджмент

Практикум іншомовного наукового спілкування

Вступ до аналітичної соціології

Методологія та методи соціологічного дослідження в цифрову добу

ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ

Комп'ютерний аналіз соціальної інформації та візуалізація даних

Теорії соціальної поведінки в сучасній соціології

Міжнародна проектно-грантова діяльність та стартап-менеджмент

Методи багатовимірного аналізу в соціології

Технології OSINT в соціологічних дослідженнях

Форсайт методологія в аналізі та моделюванні соціальних процесів

Мови програмування R та Python в статистичних обчисленнях

Аналіз великих даних та штучний інтелект

ОНП «АНАЛІТИКА СОЦІАЛЬНИХ ДАНИХ»

За ініціативою кафедри соціології КПІ ім. Ігоря Сікорського уклад угоди про співпрацю з Інститутом соціології НАНУ, Інститутом економіки та прогнозування НАНУ, YMCA, Kantar, ТОВ «Дослідницька лабораторія «РЕЙТИНГ ЛАБ».

Випускники програми володітимуть широким спектром аналітичного інструментарію у поєднанні з знанням сучасних соціологічних концепцій, що пояснюють та прогнозують соціальну поведінку індивідів, груп, держав. Це надаватиме випускникам програми додаткові конкурентні переваги з огляду на можливість знаходження власної унікальної ніші на ринку праці у зіставленні з випускниками інших освітніх програм з соціології.

ОНП «АНАЛІТИКА СОЦІАЛЬНИХ ДАНИХ»

Кафедра соціології на базі ФСП має доступ до навчальних мультимедійних лабораторій, що оснащені 32 сучасними комп'ютерами з використанням сучасного спеціалізованого програмного забезпечення: середовище R, оболонка R Studio, статистичне програмне забезпечення PSPP, Tableau Public.

Викладачі програми використовують сучасні наукові розробки з аналізу даних, співпрацюють з провідними експертно-аналітичними центрами з цієї проблематики, взаємодіють з професійними спільнотами та проводять відповідні дослідження.

Дисципліни забезпечуються навчальними посібниками, монографіями, новітніми науковими публікаціями викладачів.

ОНП «АНАЛІТИКА СОЦІАЛЬНИХ ДАНИХ»

Матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності відповідає ліцензійним вимогам, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України № 1187.

До реалізації програми залучено 3 докторів наук, 6 кандидатів наук. Кадровий склад відповідає ліцензійним вимогам (п.38. Досягнення у професійній діяльності Ліцензійний умов провадження освітньої діяльності).

Здійснюється системна робота щодо підвищення рівня викладання та перепідготовки професорсько-викладацького складу.

Програма передбачає залучення до освітнього процесу провідних соціологів-експертів, фахівців у сфері аналізу соціальних даних з України та зарубіжних країн, програми академічної мобільності з провідними світовими закладами вищої освіти світу, зустрічі з представниками роботодавців.

ОНП «АНАЛІТИКА СОЦІАЛЬНИХ ДАНИХ»

Проект ОНП «Аналітика соціальних даних» був розміщений на сайті кафедри у розділі **"Громадське обговорення"** та має схвальні відгуки від здобувачів та рецензії від д. соц. н., професора кафедри прикладної соціології та соціальних комунікацій Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, академіка НАНУ, член-кореспондента НАНУ, президента Соціологічної асоціації України **В.С.Бакірова** та д.філос.н., проф., член-кореспондента НАНУ, директора Інституту соціології НАНУ **Є.І.Головахи**.

ОНП «АНАЛІТИКА СОЦІАЛЬНИХ ДАНИХ»

ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!

